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Ata da 17ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2005.

Aos nove dias do mês de novembro do ano dois mil e cinco, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Vagner Abílio Belizário foi realizada a décima sétima Reunião Ordinária da Legislatura 2005. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Sebastião Tadeu de Almeida, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos quatro dias do mês de novembro do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondências da Casa: Ofício nº 083/05 ao Sr. Prefeito Municipal – encaminhando Lei para sanção. Correspondências do Executivo: Ofícios nº 256 e 257/05 encaminhando Projeto de Lei para ser votado e Lei sancionada para arquivo desta Casa. Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Educação, informando transferências de recursos e Convite da Associação Mineira de Municípios “1ª Conferência de Gestoras Sociais e Municipais de Minas Gerais”. TRIBUNA LIVRE: Os vereadores discutiram sobre as novas instalações do aterro controlado, o qual há possibilidade de ser instalado no Bairro Boa Vista. Este projeto ainda está sendo estudado e analisado pelo executivo. Em seguida, o Ver. José Leonildo afirmou que os moradores do Bairro Estivinha estão cobrando a manutenção das estradas, que se encontram em péssimas condições de tráfego. O Ver. pediu para que o Sr. Presidente leve mais uma vez esta reivindicação ao conhecimento do Sr. Prefeito, uma vez que já foi requerida por outros vereadores. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Requerimento nº 014/2005 do Ver. Roberto Luiz Belizário Moreira, requer que seja fornecido ônibus, com motorista, para levar 20 atletas mirins e seus responsáveis para representarem nosso município no “III Mercosul Internacional GYM Festival 2005”, que foi aprovado por unanimidade. PROJETOS: O Sr. Presidente deu entrada  nos Projetos de Lei nº 030/05 – Modifica, em parte, a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Estiva, aprovada com a Lei 986/01, e dá outras providências e nº 031/05 – Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2006-2009. Os Projetos foram encaminhados às comissões competentes para estudos e análises, para posterior discussão em plenário. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 18ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 23 de novembro às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 09 de novembro de 2005. 
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